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HİÇBİR ÖĞRENCİNİ DÖVME YAVRUM

Yıllar su gibi akıp geçti.Ben üniversite tahsilimi ta-mamladım.Artık öğretmen olmuştum.Tayinim Er-zurum’a çıkmıştı.Yola çıkmadan bir gün önce annem beni karşısına aldı ve konuşmaya başladı.

-“ Bak yüzü güzel,gözü güzel, yüreği güzel yavrum. Allah’a şükürler olsun ki bu günleri de gördük.Ne gü-zel,bak artık bir öğretmensin.İnsanlar sana evlatla-rını emanet edecekler.Kimsenin çocuğunu dövme oğlum.Eğer döversen sana sütümü helal etmem. Kimi yetim,kimi öksüz ve kimi fakirdir.Hepsine kol kanat ger ha...”deyip gözlerimden öptü.

NOT: 1. 2. ve 3. soruyu yukarıdaki metne göre cevaplayınız.
1. Yazar,öğretmen olmak için hangi okulu bitir-miştir?

A) İlk okulun                                  B) Liseyi

C)  Orta Okulun                            D) Üniversiteyi

2. Yazara“Bak yüzü güzel,gözü güzel,yüreği güzel yavrum “diyen kimdir ?

A) Öğretmeni                               B) Babası

C) Annesi                                      D) Öğrencileri

3. İnsanların öğretmene emanet edecekleri çocuk-ların hangi özelliklerinden bahsedilmemiştir?
A) Fakir                                        B) Zengin

C) Yetim                                      D) Öksüz

4. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde büyük harflerin kullanımıyla ilgili yanlışlık yapılmıştır?
A) Akşam,Boncuk fare yakaladı.

B)  Hastalanan sarıkız bir haftadır süt vermiyor.

C)  Derenin kıyısında Mehmet oturuyor.
D)  Niyaz Usta ilk Okulu’na iki öğretmen atanmış.

5. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde karşılaştırma ya-pılmıştır?

A) Arkadaşımı görmeyeli çok kilo almış.

B) Sınıftaki çocuklar çok gürültü yapıyorlar.

C) Geçen yıla göre bu yıl dersleri daha iyi.

D) Buğdaylar fabrikalara gönderildi.

6. Aşağıdaki cümlelerde geçen altı çizili sözcükler-den hangisi terim anlamlıdır?

A)
Sıcak bir çorba ne iyi olur!

B)
Simge,sınıfın gözde öğrencisidir.

C)
Gözlerimi elbiseden alamadım.

D)
Karenin tüm kenar uzunlukları eşittir.

7. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde noktalama işareti yanlış kullanılmıştır.

A) Tören 09:05’te başlayacak.

B) Dr. Ali Bey daha gelmemiş.

C) Sınava çalıştın mı?

D) Eyvah! kitabım evde kalmış.
8. “Yaşlı doktora acı şekilde bakıyordu.”
Yukarıdaki cümlede anlam karışıklığını gidermek için hangi kelimeden sonra virgül konulmalıdır?
A) yaşlı          B) doktora         C) acı        D) şekilde

9. “Düşmek” sözcüğü hangi cümlede mecaz anlam da kullanılmıştır?

A) Mert bu davranışı ile gözümden düştü.
B) Bisiklet sürerken düşen çocuk yaralandı.

C) Her zaman söylerim! Koşarsan düşersin.

D) Elindeki vazo düşünce tuzla buz oldu.

10. 
1. Daha sonra gölgenin bir köpeğe ait olduğunu anladı.

2. Ozan sokakta kendi başına yürüyordu

3. Sonunda köpekle dost olup beraber yürüdüler

4. Sonra arkasında bir gölge gördü

   Yukarıdaki cümleleri olayların oluş sırasına göre sıraladığımızda sıralama nasıl olur?

A) 4-3-2-1

                B) 2-1-3-4

C) 3-4-2-1

                D) 2-4-1-3

11.
I - Kağan köpeği Karabaşı parkta gezdirdi.                  

II-Yazın tatilde istanbula gitmeyi düşünüyoruz.

III- Beyzalar,geçen hafta Kayseri’ye gittiler.

IV- Okulumuz,konya’nın biraz dışında kalıyor.

Yukarıdaki cümlelerden hangisinde yazım yanlışı yoktur?
A) I        
B) II        
C) III       
D) IV
12. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde hayal ürünü bir anlatım bulunmaktadır?

A) Okula giderken ağaca çıkmış bir kedi gördüm.

B) Derse geç kalmamak için hızlı hızlı yürüyordu.

C) Ağustos böceği gitarını elinden hiç düşürmedi.

D) Minik kedicik sahibini görünce kuyruğunu sallamaya başladı.
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1.
Yukarıdaki işleme göre A x B x C işleminin sonucu kaçtır?

A) 0

B) 10                     C) 12
    D) 15
2. AB x 15 x 5 = 15 x 5 x 10  eşitliğinde A x B= kaç tır?
A) 0                                                   B) 1

C) 5                                                   D) 10
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hangisi gergeklesir?

A) Araba 1 yoniine dogru hareket eder

B) Araba hareketsiz kalir.

C) Araba 2 yoniine dogru hareket eder.

D) Araba 6nce 1 ,sonra 2 yoniine dogru
hareket eder.



3.

Yukarıda verilen sayının birler bölüğündeki 5 raka-mının basamak değeri kaçtır?

A) 50                                            B) 5.00

C) 5.000

                           D) 50.000
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[image: image40.emf]4.   10 x 25  =      : 2   eşitliğinde       yerine yazılması gereken sayı aşağıdakilerden hangisi olur?
A) 250                                          B) 500

C)  350                                         D) 400

5.  Aşağıdaki eşitliğin sağlanması için       yerine sıra sı ile hangi işlem sembolleri gelmelidir?


A) + , - , x

              B) x , + , -

C) x , - , +

              D) - , + , x
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6. Bir çiftlikte 10 tane ahır vardır.Her ahırda 234 inek vardır.İneklerin yarısı kadarda koyun vardır. Çiftlikte toplam kaç hayvan vardır?

A) 2340              B) 1170          
C) 1200
D) 3510
7. Ali 35 yaşındadır.Fatma ise Ali’den  10 yaş kü-çüktür.Ayşe ise Fatma’dan 12 yaş büyüktür.

Buna göre Ali Fatma ve Ayşe’nin yaşları toplamı kaçtır?

A) 87                  B) 97
              C) 107              D) 117
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8. Aynı anda aynı yerden aynı yönlere doğru hare-ket eden iki araçtan birinin saatteki hızı 52 km di-ğerinin hızı 35 km dir.

10 saat sonra iki araç arasındaki uzaklık kaç km olur?
A) 170
            B) 270          
C) 670

D) 870

9.
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Yukarıdaki işleme göre A + B + C işleminin sonucu kaçtır?

A) 4

B) 5

C) 6

D) 9

10. Hangi sayının yarısı,280’in 10 katına eşittir?

A) 2080  
                                 B) 2800

C) 5600                                             D) 6200
11. Hamza,220 sayfalık bir kitabın 65 sayfasını 1.gün okudu.Geri kalan sayfaları ise her gün 5’er sayfa okuyarak kitabı bitiriyor.Hamza bu kitabın tamamını kaç günde okumuştur?
A) 30
   B) 31

C) 32

D) 33

12.
Yukarıda verilen bölme işleminde bölünen sayı kaçtır?

A) 828
            B) 928               C) 948
           D) 968


1. Aşağıdaki besinlerden hangisi besin içeriği açı-sından diğerlerinden farklıdır?
A)                   B) 
         C)                    D)
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    Muz                            şeftali                  domates                       yumurta
2. İki eş parçaya bölünen bir mıknatıs için aşağı-dakilerden hangisi doğrudur?

A) Her parçanın iki farklı kutbu tekrar oluşur.

B) Her iki parça da mıknatıslık özelliğini kaybeder.

C) İki parçanın da tek kutbu vardır.

D) İki parça da çekme özelliğini kaybeder.
3. 

     1. Mıknatısın 3 farklı kutbu vardır.
2. Mıknatısın zıt kutupları birbirini iter.

3. Mıknatısın uçlarına kutup denir.

Yukarıdaki bilgilerden hangileri doğ​rudur? 
A) 1 , 2 ve 3 


       B) Yalnız 3

C) Yalnız 1 


       D) 2 ve 3

4. Bir cisme kuvvet uygulandığında cisim​de aşağı-dakilerden hangisi görülmez?  

A) Hız değişikliği 

    B) Şekil değişikliği

C) Yön değişikliği 

   D) Renk değişikliği

5.
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Hüseyin arabasını iterken,Yasin ok yönünde kuvvet uygulayarak yardım ederse aşağı-dakilerden hangisi gerçekleşir?  
A) Araba durur.                   B) Araba geri geri gider.

C) Arabanın hızı artar.       D) Arabanın hızı yavaşlar.

6. 

1-Kağıt, mıknatıs tarafından çekilir.

2- Bilye suya atıldığında batar.

3- Tahta, suda yüzer.

Yukarıda verilen ifadelerden hangileri doğrudur?

A) Yalnız 1

                      B) 2 – 3

C) 1 - 2 - 3
               
         D) 1 – 2

7.
İçinde 300 ml su bulunan kabın içine taş parçası atıldığında su seviyesi 330 ml olarak gözlemiştir.
Buna göre taş parçasının hacmi kaç mL'dir?
A) 20                B) 30                C) 40             D) 50

8.
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 Yukarıdaki mıknatıslardan hangileri birbirini çeker?  
A) I ve II                                          B) III ve IV

C) I, II ve III                                     D) I, II, III ve IV

9. Gece ve gündüz aşağıdaki olayların hangisinin sonucunda oluşur?

A) Dünya’nın Ay’ın etrafında dolanmasıyla

B) Dünya’nın Güneş etrafında dolanmasıyla

C) Dünya’nın kendi etrafında dönmesiyle

D)Dünya ve Ay’ın Güneş etrafında dolanmasıyla

10. Aşağıdakilerden hangisi mıknatısın kullanım alanlarından biri değildir?

A) Pusulalar                           B) Buzdolabı kapakları        

C) Radyolar                            D) Bisikletler

11.

Yukarıdaki arabanın üstündeki mıknatısa başka bir mıknatıs şekildeki gibi yaklaştırıldığında aşağıdaki olaylardan hangisi gerçekleşir? (5 puan)
A) Araba 1 yönüne doğru hareket eder.

B) Araba hareketsiz kalır.

C) Araba 2 yönüne doğru hareket eder.

D) Araba önce 1 sonra 2 yönüne hareket eder.

12.  Mıknatıs tarafından çekilir.   

       Suda batar. 

       Suyu emmez.

Yukarıda özellikleri verilen madde aşağıdakilerden hangisidir?
A)Havlu

                     B)Tahta                
C)Toplu iğne

                     D) Sünger


1.
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TURKIYE CUMHURIYETI
KIMLIK KARTI





Bir kimsenin nüfus cüzdanına baktığımızda onunla ilgili aşağıdaki bilgilerden hangisini öğrenemeyiz?  

A) Kilosu               

B) Doğum yeri

C) Yaşı              

             D) Anne adı

2. Aşağıdakilerden hangisi Milli kültürümüzün öğe-lerinden biridir? 

A)                                                B)
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Kına gecesi                                                       Yılbaşı kutlaması

C)                                                D)
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Doğum günü kutlaması                                             Maskeli balo
3. Türk ordusu, Batı Cephesi’nde 1.İnönü, 2.İnönü, Sakarya Meydan Muharebesi ve Büyük Taarruz savaşlarını kimlere karşı yapılmıştır?
A) Yunanlılarla                 
       B) Fransızlarla

C) İtalyanlarla                                  D) İngilizlerle

4. Aşağıdakilerden hangisi doğal afetlerden birine  ait görsel değildir?

A)                   B)                  C)                     D)
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5.
I. Erzurum Kongresi

II. M.Kemal’in Samsun’a çıkışı

III. Sivas Kongresi

IV. TBMM’nin açılışı
Yukarıda verilen olayların kronolojik sıralanışı hangi seçenekte doğru verilmiştir? 
A) I-II-III-IV      B) II-I-IV-III      C) I-III-IV-II     D) II-I-III-IV

6. Çevremizde bulunan doğal unsurlar arasında aşağıdakilerden hangisi gösterilebilir? 
A)                   B)                  C)
                  D)
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Topkapı Saray                Selimiye cami               dağ           15 Temmuz köprü

7. Aşağıdakilerden hangisi farklı bir yönü gösterir?
A) Pusulanın kırmızı ucu                                            
B) Kutup yıldızı                                                   
C) ağaçların Yosun tutan tarafları                                                               D) karınca yuvalarının ağzı

8. Aşağıdakilerden hangisi hava olayı değildir?
A)                    B)                    C)                  D)
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     kar yağışı                     rüzgar                        hortum                 yağmur
9.

Atatürk’e “Gazi” ünvanı ile “Mareşal” rütbesinin verildiği savaş hangisidir?
A) Büyük Taarruz

B) 1.İnönü

C) Sakarya Meydan Muharebesi 



D) 2.İnönü

10.
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Yukarıdaki haritaya  göre aşağıdaki  açıklamalar-dan hangisi yanlıştır?                                                                                     A) Antalya’nın doğusunda Adana vardır.                                B) Sinop’un  batısında  Bartın vardır.                                         C) Muş,Gaziantep’in batısındadır.                                                                                 D) Ordu,Muş’un kuzeybatısınadır.
11.
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Geceleyin Kutup Yıldızı’na bakan Yiğit’in sol kolu hangi yönü gösterir? 
A) kuzeyi         B) doğuyu        C) güneyi       D) batıyı

12.Aşağıdakilerden hangisi havanın parçalı bulutlu olacağını gösterir?

A)                      B)                  C)                   D)
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